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Z MĚSTA

SLOVO STAROSTY

Jaký je rok 2024 a jaký bude rok 2025?

Z pohledu starosty města je rok 2024 investičně důležitý. 
Podařilo se nám dokončit největší investiční akci posledních 
let, a to rekonstrukci hasičské zbrojnice v ulici Obecní. 
V sobotu 19. října proběhlo v rámci oslav 140. výročí 
založení Sboru dobrovolných hasičů v Netolicích slavnostní 
otevření nově zrekonstruované hasičské zbrojnice včetně 
požehnání od pátera Pavla Lišky. Průčelí zbrojnice také 

zdobí socha patrona hasičů sv. Floriána z dílny netolického 
rodáka Tomáše Havlíka. Ještě jednou našim dobrovolným 
hasičům přeji, aby se jim v nových prostorách dobře 
sloužilo. Dále jim přeji pevné zdraví, chuť a vůli 
k naplňování jejich poslání a zároveň další důležitou věc, a to 
aby nacházeli a vychovávali své další následovníky. Když si 
vzpomenu na prvopočátky budoucí realizace této akce, tedy 
přípravy projektové dokumentace v roce 2016 a to co se 
všechno událo do zrealizování, tak musím z pohledu starosty 
doufat, že nic administrativně i fakticky složitějšího mne 
i vedení města do budoucna nečeká. 
Ještě bych se chtěl vrátit k událostem v půlce září, kdy území 
ČR postihly ničivé povodně. Jsem osobně velmi rád, jak 
jsme to v Netolicích zvládli a zároveň i zpětně považuji za 
minimálně malý zázrak, že v Netolicích defakto nevznikly 
žádné majetkové škody. Ještě jednou bych chtěl poděkovat 
všem, rybářům, hasičům, zaměstnancům, členům 
povodňové komise i ostatním lidem, kteří pomáhali. Je vidět, 
že se pořád ještě dokážeme v Netolicích semknout 
a navzájem si pomáhat. Doufám, že se nikdo neurazí, ale dva 
lidi, bez kterých nevím, zda bychom to ustáli, si dovolím 
uvést, a to Frantu Penců a Hanku Macáků. Ještě, že takové 
lidi v Netolicích máme. Všem ještě jednou upřímně DÍKY 
MOC. 
Rok 2025? Doufám a přeji si, aby byl klidnější a lidé k sobě 
byli laskavější a tolerantnější. Z hlediska investičních priorit 
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bude důležité dokončení projektové dokumentace na 
novostavbu DDM. Já osobně mám fyzickou realizaci tohoto 
projektu jako prioritu číslo 1 do konce tohoto volebního 
období, tedy do roku 2026. Samozřejmě také probíhají různé 
konzultace a přípravy dalších investičních projektů.
Původně jsem chtěl psát obšírněji o některých věcech, spíše 
fámách, které se ke mně dostanou a které někteří 
spoluobčané šíří po městě. V poslední době např. o tom, jak 
jsem překazil příchod jedné zubařky, nebo jak údajně bráním 
realizaci projektu rekonstrukce průtahu. Je mi líto, že se šíří 
takové hlouposti. Musím přiznat, že jsem si už nemyslel, že 
se můžu tak zmýlit v odhadu na člověka. No co, člověk se 
musí stále učit, aby nebyl překvapen. V případě průtahu si 
myslím, že to nešťastně komentoval i pan hejtman. Tam je to 
otázka dalších jednání, projektově jsme připraveni. Jedná se 
o projekt rozdělený na pět etap, kdy se nákladově pro město 
Netolice jedná o částku cca 100 milionů korun. To jen pro 
zajímavost.

Závěrem bych chtěl, stejně jako loni, poděkovat za 
spolupráci zaměstnancům městského úřadu, zaměstnancům 
příspěvkových organizací, zastupitelům, radním a všem, 
kterým jde o Netolice a nezištně pomáhají při různých akcích 
a kalamitách. Velmi si toho vážím. Na nás všechny si 
dovolím znovu zopakovat tento apel: „Nenechme se jako 
společnost rozdělovat, segregovat a diskriminovat. Buďme 
doopravdy slušní, nenechme se nikým ohýbat a ctěme 
svobodu a názory druhých.“ 
Na úplný závěr si dovolím popřát všem šťastné, klidné 
a pohodové prožití svátků vánočních, dětem hodně dárků 
a radosti pod stromečkem a nám všem hodně zdraví a klidu 
v roce 2025.  

Mgr. Vladimír Pešek

PŘIVÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Prosíme zájemce o uvítání svých dětí  jako nových 
občánků města Netolice, aby se k vítání občánků 
přihlásili na matrice MěÚ Netolice  -  telefonicky na tel. č. 
388  324  267 ,  mobi l :  607  191  411 ,  e -mai lem: 
mu.matrika@netolice.cz  nebo osobně. 
 

ZLATÉ A DIAMANTOVÉ SVATBY

Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, a přejí si, aby se Město Netolice 
připojilo ke gratulantům, aby sdělili matrice MěÚ Netolice 
její termín.  

Jana Borovková
matrika MěÚ Netolice

UPOZORNĚNÍ PRO PODNIKAJÍCÍ OSOBY 

(jak fyzické osoby, tak právnické osoby)

Každá podnikající fyzická nebo právnická osoba, při jejíž 
činnosti vznikají odpady, je tzv. původcem odpadu. Není 
rozhodující, zda se jedná o velké obchodní společnosti nebo 
jen o drobné živnostníky (např. kadeřnice, obchodník, 
zedník,…). Všechny tyto osoby jsou povinny dodržovat 
zákonem stanovené povinnosti při nakládání s odpadem. 
V úvahu připadají dvě možná řešení – buď se zapojí do 
systému odpadového hospodářství, které je nastaveno 
v příslušné obci (u nás na základě písemné smlouvy 
s Městem Netolice), nebo si zajistí vlastního dodavatele 
odpadové služby, který je k tomu způsobilý. Pokud se 
podnikající osoba zapojí do obecního systému odpadového 
hospodářství našeho města, má možnost využívat svozovou 
službu, která zajišťuje vyvezení popelnic se směsným 
komunálním odpadem. Tříděný odpad lze odkládat do 
sběrného dvora Netolice. Písemná smlouva uzavřená mezi 
podnikající osobou a městem obsahuje ceny za svoz 
a likvidaci odpadu, které se odvíjí od četnosti vyvážení 
nádob s odpadem a jejich velikosti.
Pokud by podnikající osoba neměla zajištěnou likvidaci 

Dne 15.11.2024 přivítal pan Dušan Dragoun do života nové 
občánky našeho města: Filip Keclík, Eliška Nováková, 
Taťána Filipová a Zachariáš Balica

Dne 15.11.2024 přivítal starosta města Netolice pan Mgr. 
Vladimír Pešek nové občánky našeho města: Matyáše 
Michala, Terezu Staňkovou a Emu Vilingerovou.

Dne 17.10.2024 přivítal starosta města Netolice pan Mgr. 
Vladimír Pešek do života nové občánky našeho města: 
Amálii Toušovou, Tomáše Nečadu, Filipa Sigmunda a Julii 
Hudecovou.



- 3 -

odpadu ani jednou z výše uvedených variant, hrozí jí vysoká 
pokuta. Upozorňujeme, že nestačí, aby podnikající osoba 
uhradila pouze poplatek  obci jako fyzická osoba s 
trvalým bydlištěm, ale je nutné, aby vyřešila odpady i ze 
své podnikatelské činnosti.

 Městský úřad Netolice

NAKLÁDÁNÍ SE STAVEBNÍM 

A DEMOLIČNÍM ODPADEM

Zastupitelstvo města Netolice na svém zasedání konaném 
dne 4. 11. 2024 schválilo vydání nové obecně závazné 
vyhlášky o stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství. Původní obecně závaznou vyhlášku 
o stanovení obecního systému odpadového hospodářství  
města Netolice č. 3/2021 bylo zapotřebí aktualizovat a uvést 
do souladu s platnou legislativou. Informujeme občany, že 
dle nové obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství č. 1/2024 s účinností od 
21. 11. 2024 již není možné stavební a demoliční odpad 
předávat za poplatek do lokality „Pískovna“. Stavební 
a demoliční odpad mohou občané za poplatek vyvážet 
například na skládku do Vodňan. Skládku provozuje 
společnost RUMPOLD 01 – Vodňany s.r.o.  (tel: 601 081 
657). Provozní doba skládky je: pondělí, úterý, čtvrtek od 
6:00 do 16:00 hodin, středa od 6:00 do 17:00 hodin, pátek od 
6:00 do 15:00 hodin a v sobotu od 8:00 do 16:00 hodin. 

Městský úřad, odbor hospodářský a životního prostředí

UKLÍZEJTE PO SVÉM PSOVI

S ohledem na množící se neuklizené psí exkrementy na 
chodnících a dalších veřejných prostranstvích obce 
apelujeme na chovatele psů, aby po svých psech uklízeli. 
Nejen občané našeho města, ale i pracovní četa města 
vykonávající údržbu zeleně, naráží na tento problém. 
Pracovníkům pracovní čety znesnadňuje množství 
neuklizených psích výkalů provádění jednotlivých činností 
– zejména sekání trávy a údržbu dřevin. Majitelé psů by si 
měli uvědomit, že pořízení psa přináší sice mnoho radostí, 
ale také řadu povinností. Úklid exkrementů po psím 
mazlíčkovi je jednou z nich. I přestupkový zákon na tuto 
situaci pamatuje a umožňuje udělit pokutu za znečištění 
veřejného prostranství. Vážení občané, uklízejte po svém 
psovi! Máme přece všichni společný zájem – žít v čistém 
městě.   

Městský úřad, odbor hospodářský a životního prostředí

ČINNOST FARNÍ CHARITY ZA ROK 2024

Naše charita již dva roky užívá prostory od Městského úřadu 
Netolice, za což jim patří velký dík, kde můžeme naši činnost 
provozovat.
Zároveň velké díky všem našim spoluobčanům z Netolic 
a blízkého okolí, kteří s námi spolupracují. Hlavně 
darováním přinesených věcí, týká se zejména ošacení pro 
všechny věkové skupiny, různé věci pro domácnost, boty 
a podobně, které můžeme dále předávat potřebným.
Každý si zde může nakoupit vše co potřebuje za 
symbolickou částku 10,- Kč. Díky této činnosti posíláme 
získané peníze v plné výši těmto sociálním zařízením:  

Charita ČR - Tříkrálová sbírka
Lumen Christi - slepci
Loutky v nemocnici
FOD - Klokánek
Výcvik asistenčních psů
Hospic PT
SDH Netolice
SDH Petrův Dvůr
Žlutý Petrklíč Lomec
Chelčický domov sv. Linharta
Svaz invalidů Netolice

Zbylé věci, které neprodáme, darujeme Diakonii Broumov, 
které si odvezou několikrát za rok pro další upotřebení.
V krátké době nám nastává období adventu a Vánoc. 
Chceme za naši organizaci popřát vám všem krásné 
a pohodové období až do Vánoc a do nového roku 2025 
hodně pevného zdraví, štěstí, spokojenosti a Boží požehnání.
Ještě jednou díky vám všem za spolupráci a budeme se těšit 
zase na shledání v roce 2025 každé úterý od 14.00-17.00 
hodin, tel. 728 711 366.  

Za Farní charitu Záhorková Libuše, Štěpánková Iva 

PĚTIHVĚZDIČKOVÁ POHODA SE ZAŘADILA 

MEZI NEJLEPŠÍ DOMOVY PRO SENIORY 

V ČESKÉ REPUBLICE

Domov pro seniory Pohoda úspěšně ukončil dvouleté úsilí 
certifikace Značky kvality. Jedná se o komplexní proces 
zvyšování kvality poskytované sociální služby z pohledu 
klientek a klientů, kteří hodnotí úroveň poskytované sociální 
služby v oblasti ubytování, stravování, péče, kultury 
a volného času a partnerství. Do hodnocení taktéž byli 
zapojeni rodinní příslušníci a blízké osoby dam a pánů, 
o které se staráme. O to větší váhu pro nás má získání 5 hvězd 
a 908 bodů z celkových 1020 možných bodů.

Značka kvality v sociálních službách je externí certifikací 
Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky 
a je zařazena do prestižního Programu Česká kvalita 
garantujícího objektivitu a nezávislost svých značek. Česká 
kvalita je program podpory prodeje kvalitních výrobků 
a poskytování kvalitních služeb podporovaný vládou České 
republiky. Značka kvality poskytuje zájemcům o sociální 
službu a jejich rodinným příslušníkům informaci o tom, 
jakou kvalitu mohou očekávat od života v netolickém 
domově pro seniory. Udělení 5 hvězd je pro nás také 
závazkem vůči stávajícím klientkám a klientům udržet 
rozsah a kvalitu služeb v hodnocených oblastech a přinášet 
nové podněty a inovace. Certifikace totiž poukazuje i na 
slabá místa a předkládá doporučení, v jakých oblastech je 
možné se dále zlepšovat. Vizí naší organizace je projít 
certifikací Značky kvality i v pečovatelské službě.  

V Domově pro seniory je pro nás vedle kvality zdravotní 
a ošetřovatelské péče důležitá také přátelská atmosféra, 
vlídný přístup personálu, důstojné a vkusné vybavení 
interiéru i exteriéru, ve kterém pečuje profesionální tým o 84 
klientů. I proto jsme opětovně připravili krásný adventní 
a vánoční program, do kterého jsme zařadili naše tradiční 
akce, večeře s rodinami, ale také přicházíme s celou řadou 
novinek.

CHARITA

DOMOV POHODA
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Ráda bych touto cestou poděkovala zřizovateli domova, 
Městu Netolice, a všem netolickým příspěvkovým 
organizacím za podporu a spolupráci. Největší dík však míří 
ke kolegyním a kolegům, kteří dělají maximum pro to, aby 
poskytovali kvalitní sociální služby a servis v domově pro 
seniory i v pečovatelské službě. Krásné Vánoce a vše dobré 
do roku 2025.

Mgr. Bc. Andrea Tajanovská, DiS., 
ředitelka DS Pohoda, V pohodě v Pohodě

MUZEUM MÁ PRO VÁS DÁREK

Dvacet let se s ním potkáváme, vždy s foťákem na krku při 
procházkách po městě i v okolí, na místech, kde se něco děje, 
na kulturních akcích, na všech městských oslavách, při 
živelných pohromách, za každého počasí. Nikdo ho nemusí 
zvát, prostě tam je. A fotí!
Jsme moc rádi, že tímto počinem dáváme dárek nejen nám 
všem netoličákům, ale i Ivanovi. Dvacet let života našeho 
městečka pohledem úžasného fotografa Ivana Janoty si 
můžete prohlédnout na jednom místě, na webových 
stránkách našeho muzea! V sekci fotogalerie si kliknete na 
Ivanovo jméno a vyberete si téma fotografií, které vás budou 
zajímat. Časová osa na pravé straně obrazovky vám pomůže 
v orientaci. Když jsme tento projekt připravovali, neuměli 
jsme si představit, kolik fotografií se na DVD, která nám 
Ivan Janota každý rok nosí, skrývá. Od roku 2004 vyfotil 
Ivan v Netolicích a okolí pro nás více než 30 tisíc fotografií, 
je to neuvěřitelné. Kdo Ivana znáte, tak jistě potvrdíte, že 
nikdy "nepustí ven" snímek, se kterým by nebyl spokojen. 
A my se teď můžeme jen kochat a žasnout. 
Žádná slova nejsou dost výstižná, žádná slova díků nejsou 
dost. Jen málo obcí se může pochlubit takovou dokumentací 
dění ve městě, zachycením našeho běžného života, 
dokladem stavebních úprav a změn, které se dějí kolem nás. 
Byla to krásná práce připravovat tohle překvapení. Tak se 
o tu radost s vámi chceme podělit. 

NETOLICKÝ KLUB PRO SENIORY JE 

V POHODĚ V POHODĚ

Od dubna 2023 pravidelně navštěvuji 2x měsíčně město 
Netolice s různými tématy vhodnými pro místní seniory. 
Setkáváme se v jídelně netolického Domova pro seniory 
Pohoda. Jak již sám název napovídá, panuje zde vždy 
pohoda a příjemná atmosféra. Dozvěděli jsme se například 
zajímavosti o cestování po různých exotických destinacích, 
zdravém životním stylu, putování z Českých Budějovic do 
Santiaga de Compostela, tvořili jsme z keramiky. Také 
zpíváme, vzpomínáme, trénujeme paměť, soutěžíme 
v kvízech a dozvídáme se nové informace. Tato aktivita je 
součástí širšího projektu „Podpora rodin a seniorů na území 
MAS Blanský les – Netolicko“, který je podpořen 
z  prostředků Evropského sociálního fondu. Všechny akce 
pořádáme zdarma a jsou otevřené všem zájemcům. Pokud 
máte tipy, co by vás zajímalo, nebo jakékoliv dotazy, 
neváhejte mě kontaktovat na e-mailu zronkova@icosck.cz 
nebo telefonu 605 215 882.  Děkuji za dosavadní podporu 
všem účastníkům, vedení a zaměstnancům Domova pro 
seniory. Těším se opět na spolupráci v novém roce.

Magdalena Zronková
Koordinátorka dobrovolníků ICOS Český Krumlov, o. p. s.

MUZEUM JUDR. O. KUDRNY
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Udělejte si o svátcích čas a navštivte galerii fotografií Ivana 
Janoty. Uvědomíte si, jak ten čas letí, ale také, jak je tady 
v Netolicích krásně a kolik nádherných tradičních 
i ojedinělých akcí se u nás děje. Galerii budeme průběžně 
doplňovat o nové „čerstvé“ fotografie.  
www.muzeumnetolice.cz/fotogalerie/ivan-janota/

NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ 2025 A KNIŽNÍ 

NABÍDKA 

Naše město Netolice zachycují letecké snímky v publikaci 
Prachaticko z nebe, kterou vydalo CBS nakladatelství Zlín. 
Autor Milan Paprička s kolektivem umožňuje náhled na 
rozmanitost města a krajiny z ptačí perspektivy. Kniha 
obsahuje mimo fotografií i textové pozvání do našeho města. 
Knihu si je možné zakoupit za 499,- Kč. 

Mlýny na potoce Stružka autora Jindřicha Bukovského. 
Publikace zahrnuje mlýn ve Zbudově, v Podeřištích, na 
Podroužku a v Třebanicích. Kniha má pevnou vazbu 
a pořídíte ji za 120,- Kč. 

Další novinkou od tohoto autora je zpracování sakrálních 
památek na titulním listu Kříže a kapličky na Lhenicku 
v ceně 200,- Kč  

Poznávací omalovánky – Prachaticko ukazují hravou 
formou pestrost a krásu našeho regionu. Součástí 
omalovánek je také pexeso. Za komplet zaplatíte 75,- Kč.

Netolické vzpomínky 1945 - autorky Dagmar Kasnerová 
a Daniela Liščáková v ní zaznamenaly vzpomínky 
pamětníků na události dnů osvobození. Kniha stojí 50,- Kč.

KALENDÁŘ NA ROK 2025, obsahuje kolorované   
historické fotografie Netolic za cenu 269,- Kč. Součástí 
dárkového setu nástěnného kalendáře je pohlednice 
a kapesní kalendářík.

Publikace mohou být vhodným dárkem, který můžete 
zakoupit v muzeu a udělat tak radost svým blízkým. 
Kalendář je k zakoupení také v knihkupectví paní 
Švellerové.
Mimo knih je v muzeu – infocentru bohatý výběr ostatního 
zajímavého zboží. 

Krásné Vánoce a jen to dobré do roku 2025 
přejí pracovnice vašeho netolického muzea

ZIMA 2025 V MĚK NETOLICE

Na dlouhé zimní večery jsme pro vás 
v Městské knihovně Netolice připravili 
zajímavá setkání.

Ve čtvrtek 30. ledna 2025 bude od 18.00 
hodin vyprávět spisovatel Ondřej Fibich 
o MAGICKÉ ŠUMAVĚ. Spisovatel, básník 
a znalec Šumavy pan Ondřej Fibich bude 
vyprávět o tajemných pověstech a záhadách 
na zřícenině nedostavěného kláštera Kuklov. 
Budete si moci poslechnout několik příběhů 

o ukrytých studánkách, které skrývají tajemné příběhy. 
Vyprávění bude doplněné promítáním.                               

Ve čtvrtek 20. února 2025 se s panem 
Petrem Hejnou projdeme KOLEM RÝNA 
A JEHO PŘÍTOKŮ.  Komentovaný filmový 
večer začne v  18.00 hodin.

Ve středu 12. března 2025 můžete od 10.00 
hodin navštívit další vyprávění pana Petra 
Šiky ,  tentokrát  na téma ZÁBAVNÁ 
HISTORIE ČESKÝCH HRADŮ. Pořad 
Zábavná historie českých hradů se věnuje 
zajímavostem o známých i méně známých 
hradních stavbách. Skoro každý hrad má ve 
svých zdech nějakou otisk pozoruhodných 

událostí, které stojí za zveřejnění. Podíváme se na Kost, 
Loket, Pecku, Rábí, Bouzov a další pozoruhodné památky 
naší historie.

Ve čtvrtek 27. března 2025 v 18.00 hodin 
přijďte setkání s panem Tadeášem Šímou, 
který bude vyprávět o své cestě NA KOLE  
PŘES AFRIKU. Prachatický rodák Tadeáš 
Šíma se vydal na sólovou expedici přes Afriku 
a přejel celý kontinent od severu až na jih. 

V roce 2016 vyjel na kole z Prachatic s cílem došlapat do 
Kapského Města v Jihoafrické republice. Ovšem jeho cesta 
skončila už v Maroku, kde ho parta zlodějů připravila o kolo. 
O rok později však vyrazil znovu, tentokrát z marockého 
města Tangier a do Kapského Města úspěšně dorazil. Během 
sedmi měsíců ujel na kole třináct tisíc kilometrů a navštívil 
patnáct států černého kontinentu. 

Ve čtvrtek 10. dubna 2025 v 18.00 hodin Vás 
zveme na vyprávění spisovatele Vítězslava 
Jareše BEZ SCÉNÁŘE NENÍ FILM ... a bez 
příběhu scénář  o tom, jak se podle knihy píše 
scénář, povídání o natáčení a samozřejmě  
o psaní knih. Ukázka části krátkého filmu 
Zítra! a dokumentu, jak se film natáčel. 

Dozvíte se, co znamená pojem dramatická ironie a další. 
Budete si moci prolistovat americké scénáře, podle kterých 
se točil film Vetřelec a Americká krása. Vítězslav Jareš 
pracoval jako asistent filmové produkce a natáčel například 
seriál Dobrodružství kriminalistiky. Spolupodílel se také na 
seriálu Kriminálka Anděl jako scenárista. Napsal deset knih. 
    

Na setkání s Vámi se těší pracovnice MěK Netolice

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
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SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ POSTAVIČKU 

Z VEČERNÍČKU

Výtvarné práce je nutné odevzdat do Městské knihovny 
v  N e t o l i c í c h  n e j p o z d ě j i  d o  3 0 .  l e d n a  2 0 2 5 .
Každá výtvarná práce musí být označena: soutěžní kategorií, 
jménem a příjmením autora, věkem a třídou. 
Zúčastnit se může každé dítě ve věku od 3 do 15 let. 
Soutěžící budou rozděleni do těchto kategorií:  
 1. kategorie  3 – 6 let
 2. kategorie  1. a 2. třídy 
 3. kategorie      3. až 5. třídy 
 4. kategorie  6. až. 9. třídy
Výstavu prací si bude možné prohlédnout od 15. 3. 2025 
v dětském oddělení Městské knihovny v Netolicích. 

Na setkání s Vámi se těší pracovnice MěK Netolice

Městská knihovna Netolice oznamuje svým čtenářům, že 
ve dnech 23. prosince 2024 až 3. ledna 2025  budou  obě 

oddělení MěK UZAVŘENÁ.
Přejeme Vám příjemné prožití vánočních  svátků a v roce 

2025 se těšíme  na setkávání s Vámi.

NETOLICE OSLAVILY 140 LET HASIČSKÉ 

TRADICE

Netolice oslavily 140 let hasičské tradice a otevřely novou 
zbrojnici
V sobotu, 19. října 2024, se Netolice zapsaly do historie. 
Sbor dobrovolných hasičů oslavil 140. výročí svého založení 
a slavnostně otevřel novou, moderně vybavenou hasičskou 
zbrojnici.
Slavnostní odpoledne zahájila moderátorka. Následně 
starosta sboru Petr Staněk, který ve svém projevu nejen 
poděkoval všem členům sboru a jejich rodinám za jejich 
obětavou práci, ale také přiblížil bohatou historii sboru. 
Velitel hasičů Jan Marek následně zdůraznil význam 
zásahové jednotky pro bezpečnost Netolic. A seznámil 
přítomné s průběhem stavby. Starosta města Vladimír Pešek 
ve svém projevu vyzdvihl důležitost dobrovolných hasičů 
pro komunitu. Své gratulace předal také senátor Tomáš Jirsa, 
který je dlouholetým podporovatelem Netolic jako 
takových. 
Vrcholem akce bylo slavnostní otevření nové hasičské 
zbrojnice. Po společném přestřižení pásky a předání 
pamětních stuh jednotlivým sborům následovalo slavnostní 

požehnání. Velitel Jan Marek osobně vložil sochu svatého 
Floriána, patrona hasičů, do připraveného otvoru na fasádě 
nové budovy.
Během slavnostního odpoledne došlo také k ocenění 
zasloužilých členů sboru. Starosta města Vladimír Pešek 
předal ocenění veliteli Janu Markovi a bývalému starostovi 
Františku Plouharovi za jejich dlouholetou a obětavou práci 
v oblasti požární ochrany.
Součástí oslav bylo také představení historické parní 
stříkačky, která slaví letos již 115 let. Děti si mohly nejen 
prohlédnout tuto unikátní techniku, ale také si ji vyzkoušet 
pod dohledem zkušených hasičů. Po skončení oficiálního 
programu si návštěvníci mohli prohlédnout nově vybavenou 
hasičskou zbrojnici.
K příjemné atmosféře přispěl i pěvecký sbor Netoličtí 
vrabčáci, který svým vystoupením potěšil všechny 
přítomné.
Oslavy se zúčastnily stovky lidí, včetně hasičských sborů 
z okolních obcí, představitelů města, vedení HZS JČK , 
a samozřejmě také místních obyvatel. Celá akce byla 
provázena kulturním programem pěveckého sboru 
a moderátorkou Hanou Trněnou.
Otevření nové hasičské zbrojnice a oslava 140. výročí 
založení sboru byly nezapomenutelným zážitkem pro 
všechny přítomné. Je to důkaz toho, že hasičská tradice 
v Netolicích žije a že sbor dobrovolných hasičů je nedílnou 
součástí života města.
Poděkování patří všem zúčastněným, zejména rodinám 
hasičů, které stojí za jejich obětavou prací, moderátorce 
Hance Trněné, pěveckému sboru Netoličtí vrabčáci a všem, 
kteří přišli a užili si slavnostní den s námi. 

Petr Staněk - starosta SDH 

SDH NETOLICE A PETRŮV DVŮR
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PODĚKOVÁNÍ NETOLICKÝM HASIČŮM
Děkuji členům SDH Netolice, kteří rychle a profesionálně 

zasahovali v mém bydlišti při vydatných deštích v září 
letošního roku a vyčerpali vodu ze sklepních prostor 

domu. Rovněž v létě zde likvidovali vosí hnízdo.  
Za jejich pomoc jim ještě jednou touto cestou děkuji.

Kobernová Marie, Vodňanská 462, Netolice

ČINNOST SDH PETRŮV DVŮR

Uplynulé čtvrtletí bylo pro nás velmi náročné, ale také plné 
smysluplných aktivit, při nichž jsme mohli přispět k pomoci 
potřebným a plnit úlohu našeho sboru. Rádi bychom se 
s vámi podělili o několik klíčových událostí:

1. Zásah při povodních
Naše jednotka se aktivně zapojila do zásahů během 
nedávných povodní, které zasáhly Netolice a okolí. Díky 
výborné koordinaci všech zúčastněných se podařilo situaci 
zvládnout a výrazně zmírnit škody způsobené vodním 
živlem. Společnými silami jsme tak mohli pomoci v této 
těžké živelné situaci a přispět k ochraně majetku.

2. Charitativní sbírka pro obec Vápenná
Na rozdíl od našeho města, které mělo štěstí a nebylo 
zasaženo v plné síle, obec Vápenná čelila povodni 
s devastujícími následky. Proto jsme se rozhodli 
zorganizovat charitativní sbírku, jejímž cílem bylo 
shromáždit materiální pomoc pro občany postižené touto 
přírodní katastrofou. Díky štědrosti místních obyvatel 
a členů sboru se nám podařilo získat velké množství 
potřebného vybavení a hygienických potřeb.

Foto: Výjezd na pomoc po povodních Vápenná

3. Výjezd na pomoc do Vápenné
Naši členové osobně vyrazili do obce Vápenná, aby předali 
vybrané zásoby a pomohli na místě s vyklízením a obnovou. 
I přes náročné podmínky panovala přátelská atmosféra 
a naše jednotka se setkala s vděčností místních obyvatel. 
Tento výjezd nám dal pocit, že naše dobrovolná činnost má 
skutečný smysl. I přes náročné podmínky jsme byli vděční, 
že můžeme být na místě a pomoci tam, kde je to nejvíce 
potřeba.

4. Setkání rodáků Petrova Dvora
Nedávno jsme také měli čest uspořádat setkání rodáků 
Petrova Dvora. Akce se konala pod naší záštitou a přinesla 
mnoho radostných setkání a sdílení vzpomínek. Součástí 
setkání byla projekce historických fotografií i prohlídka 
pivovaru Petrův Dvůr, kterou vedl pan Jiří Vávra, jenž zde 
strávil své dětství. Díky jeho vzpomínkám a svolení 
současného vlastníka objektu jsme měli jedinečnou možnost 
nahlédnout do útrob a historie tohoto místa.
Děkujeme všem, kteří nás podporují a pomáhají nám při 
našich aktivitách.

SDH Petrův Dvůr - J. Koptiš

LETNÍ HASIČSKÉ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 

V NETOLICÍCH

Organizátor letních příměstských táborů Místní akční 
skupina Blanský les – Netolicko o.p.s. pořádal letos 
2 turnusy komunitních táborů také v Netolicích. Celkem se 
jich letos zúčastnilo 99 dětí. Tyto tábory jsou součástí 
projektu: „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský 
l e s  –  N e t o l i c k o “ ,  ( r e g .  č .  p r o j e k t u : 
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CZ.03.02.01/00/22_008/0000007). Cílem tohoto projektu je 
pomoci rodičům s dětmi v době letních školních prázdnin na 
území MAS Blanský les – Netolicko, sladit jejich pracovní 
povinnosti a rodinný život. Tento projekt je spolufinancován 
Evropskou unií, z Operačního programu Zaměstnanost plus. 
V Netolicích má náš tábor již své pevné místo a sklízí 
úspěchy několik let. Jak jistě vidíte, 99 dětí během dvou 
turnusů není zrovna málo. Tábory mají vždy něco 
společného, něco nového. Program cílíme na věkovou 
skupinu, možnosti dopravy, velikost skupiny i počasí. 
Bohužel zatím nemáme pevné místo, kde by byl tábor 
realizován, a tak měníme každé léto prostory. Letos bych 
chtěla osobně moc poděkovat klukům z Motosport klubu 
Netolice, především Tomášovi Reindlovi, za vstřícnost 
a ochotu pořádat tábor u nich v klubovně na Ingilince. 
Každým rokem se snažíme, aby byl program pestrý, 
abychom dětem ukázali něco nového, a hlavně jim umožnili 
strávit léto na plno. Pokud jde o letošní léto, vyrazili jsme na 
rafty, na koupačku do Vodňan, na kolo či do Obludiště do 
Dolní Pěny. Nechyběla ani ukázka vozového parku našich 
hasičů a den strávený s nimi. Volné chvíle jsme vyplnili 
tvořením, sportem, společnými hrami. Myslím, že si u nás 
každý našel to své. Děti k nám přicházejí první den tábora 
samostatně, musím ale říci, že v průběhu týdne se nám vždy 
změní na fajn partičku. Může se zdát, že příští léto je ještě 
daleko, ale náš tábor nikdy nespí, a už nyní ladíme termíny 
a program pro příští rok. Děti se mají určitě nač těšit! 
Závěrem bych chtěla moc poděkovat našim skvělým 
vedoucím, bez kterých by to prostě nešlo, klukům z JSDHO 
Netolice za obětavost a nadšení strávit s námi nějaký ten čas, 
Pizzerii Sicilia v Netolicích za skvělý servis a rodičům 
i dětem za skvělou spolupráci. A hlavně kolektivu MAS 
Blanský les – Netolicko, bez kterých bychom do toho nikdy 
nešli!
Krásný adventní čas,

Lucie Bedlivá Reidingerová, SDH Netolice

MŠ NETOLICE

Na začátku podzimu se děti ze třídy Motýlků měly možnost 
zúčastnit výukového programu “Liška a kamarádi”. Tento 
program je provedl životem šelem. Rozeznávaly tlapky 
jednotlivých šelem, viděly některé lebky, sáhly si na jejich 
zuby, dozvěděly se zajímavé informace a zahrály si plno her. 
Dozvěděly se a dramaticky si ztvárnily, co dělat, když 
potkají medvěda. Také měly možnost vyrobit si vlastní 
přívěsek z kůže s motivem šelmy. 
V průběhu podzimního období se děti seznámily 
s přírodninami, které ve skupinkách dle barev třídily 
a vyráběly dekorace do své třídy. Tvořily plno zajímavých 
výtvarných věcí. Z kaštanů vyráběly zvířátka, tvořily 
obrázky a také se s nimi zabavily venku při procházkách na 
Peklo. Na interaktivní tabuli si vyzkoušely třídění přírodnin, 
zařazování stromů a jejich plodů, podzimní pexeso aj. Dále 
pracovaly s Interaktivní hračkou Bee bot, která je zaujala. 
Poslední den v říjnu patřil již tradičně strašidelnému reji. 
Děti přišly ve strašidelných maskách, vařily lektvary a dělaly 
pokusy. Zkusily si malování kořením, nebo výtvarnou 
činnost s kaštany. Zahrály si strašidelné hry, zatančily na 
písničky a nakonec kreslily na dýně. Podzim se již chýlí ke 
konci a nastává období plné těšení se na Ježíška. Celý 
kolektiv Mateřské školy Netolice vám přeje šťastné a veselé 
Vánoce a rády bychom vás pozvaly na vánoční vystoupení 
v Základní umělecké škole Netolice, které se uskuteční 
12. prosince 2024.

Za MŠ Netolice Bc. Linda Hulešová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA POŘÁDALA AKCI 
"PŘÍBĚHY BEZPRÁVÍ" PRO ŽÁKY 9. ROČNÍKŮ

Dne 12. listopadu 2024 proběhla na naší základní škole akce 
nazvaná "Příběhy bezpráví". Byla určena pro žáky 9. ročníků 
a jejím cílem bylo připomenout si události 17. listopadu 
1989 a jejich  význam pro naši současnost.
Součástí akce byla beseda s pamětníky listopadových 
událostí, panem Kulišem a panem Filišteinem, kteří se s žáky 
podělili o své osobní zážitky a vzpomínky na tyto významné 
okamžiky naší historie. Žáci měli také možnost shlédnout 
film Karla Strachoty "Z deníku Ivany A", po kterém 
následovala živá diskuse.
Akce zdůraznila význam moderních dějin, demokracie, 
svobody a kritického myšlení. Takové aktivity jsou klíčové 
pro rozvoj našich žáků, aby si uvědomili důležitost těchto 
hodnot a byli schopni je chránit a prosazovat.
Díky těmto vzdělávacím akcím získávají naši žáci hlubší 
porozumění pro složitou historii naší země a hodnoty, které 
jsou základem naší demokratické společnosti.

BEDNY KOMUNISMU

Do naší základní školy na konci října dorazily  bedny plné 
komunismu. Zapojili jsme se totiž do akce s názvem "Bedny 
komunismu," kterou pořádá společnost Jeden svět na 
školách, jež je součástí organizace Člověk v tísni. V rámci 
této akce dostane přihlášená škola na týden zapůjčené 
2 tématicky zaměřené bedny, aby mohla žákům přiblížit 
komunistickou minulost naší země.
Jedna z beden se věnovala tématu Propaganda a druhá byla 
zaměřena na události roku 1989. Prostřednictvím 

NETOLICKÉ DĚTI
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autentických dobových předmětů a dokumentů jsme si ve 
třídě mohli připomenout, jak komunistický režim ovlivňoval 
každodenní realitu života v Československu a jakým 
způsobem vyvíjel ideologický tlak na jednotlivce i celou 
společnost.
Práce s autentickými předměty přinesla žákům hlubší 
pochopení dané problematiky a významu demokratických 
hodnot. Některé předměty z bedny byly pro ně naprosto 
neznámé. Podivovali se plynové masce a někteří nevěřili 
svým uším, když slyšeli, že my starší jsme v plynových 
maskách běhali po Pekle.
Věříme, že je důležité si připomínat naši minulost, abychom 
nezapomněli na události, které formovaly naši současnost. 
Zároveň je tato akce je způsobem, jak žákům přiblížit 
moderní dějiny  a podpořit v žácích hodnoty, které jsou 
základním kamenem naší společnosti.

Hana Šipanová

O ZAČAROVANÉM MLÝNU

Jako už tolikrát předtím, i letošní podzim nám přijelo 
zpříjemnit divadélko dvou herců MRAK z Havlíčkova 
Brodu. V sále ZUŠ dětem 1. – 4. ročníku předvedlo 
představení, ve kterém se vystřídali loutky, skuteční herci, 
písničky s kytarovým doprovodem a nápadité kulisy. 
Klasický příběh o chamtivé maceše, líné vlastní dceři 
a hodné nevlastní dceři naštěstí skončil šťastně 
– jak už to tak v pohádkách bývá. Jen tomu štěstí tentokrát 
pomohl poněkud netradičně hodný a spravedlivý krysák 
Mates. Paní principálka nám na závěr prozradila, že všechny 
loutky (marionety) do jejich představení vyřezává jeden 
místní umělec, čímž pokračuje v řezbářské tradici světového 
dědictví UNESCO.
Pohádka se dětem velmi líbila a my už se těšíme na novou – 
jarní. 

Jiřina Borovková

ŠKOLNÍ DRUŽINA

I když venku padá listí,
sem tam foukne větřík,
my se toho nebojíme,
venku si to užijeme! 

Podzim ve školní družině je krásným časem, kdy můžeme 
prozkoumávat přírodu všemi smysly, zapojit svou fantazii a 
těšit se z venkovních aktivit plných barev.

vychovatelky ŠD

ZUŠ NETOLICE

Vážení přátelé, milí rodiče, milé děti.
Po delší odmlce se opět hlásíme ze ZUŠ Netolice.
Školní rok 2024/2025 je v plném proudu a najednou se nám 
blíží Vánoce. Proto bych se rád trochu vrátil na počátek 
školního roku a obeznámil Vás s tím, co se u nás ve škole 
událo, co je nového a co nás čeká.
Novinek máme hned několik. Od září se nám podařilo po 
více jak 25 letech obnovit výuku hry na housle, z čehož mám 
velkou radost a doufám, že tento krásný nástroj osloví 
mnoho nových žáků. Úplnou novinkou mezi nabízenými 
předměty dechového oddělení je také hra na příčnou flétnu. 
Dechové oddělení naší školy letos navázalo spolupráci 
s dechovým orchestrem při ZUŠ Vimperk a 4 naši žáci 
(saxofon, klarinet) již dvakrát vyjeli načerpat zkušenosti 
a zážitky při účinkování v tomto tělese čítajícím okolo 60 
muzikantů.
Pěvecké oddělení se letos rozrostlo na 9 žáků a tradičně se 
početně daří oddělení klavírnímu a kytarovému.
Díky zapojení ZUŠ Netolice do projektu OP JAK se nám 
v tomto školním roce podařilo naplánovat několik 
projektových akcí pro žáky (ve škole i mimo školu). 25. 
listopadu proběhlo v rámci výuky hudební nauky projektové 
odpoledne k poctě sv. Cecilie, patronky hudby. Žáci měli 
možnost vyzkoušet si nácvik společné skladby, vyráběly se 
jednoduché hudební nástroje a povídalo se o životě a době, 
v níž sv. Cecilie žila.
15. ledna nás čeká zájezd do Českých Budějovic. Se staršími 
žáky se těšíme na interaktivní program s prohlídkou 
v Jihočeském divadle a následnou návštěvu houslařské dílny 
pana Petra Vyroubala. Tam budeme zasvěceni do tajů výroby 
smyčcových nástrojů.
Na jaře proběhne společný koncert s přáteli ze ZUŠ 
Vlachovo Březí, který se bude konat v našem koncertním 
sále.
O termínech akcí, těchto i dalších, se včas dozvíte z plakátů 
či na našem facebookovém profilu.
Přeji Vám všem klidný předvánoční čas, více pohody než 
starostí a pokud si budete chtít čekání na Ježíška zpříjemnit, 
přijďte k nám do ZUŠ na náš Vánoční koncert v pátek 20. 
prosince od 17.00 hodin.
Budeme se na Vás těšit. 

Za ZUŠ Netolice, Petr Zíka
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KALENDÁŘ AKCÍ

11. 12.  
středa 
18 hodin 

Náměstí Netolice Česko zpívá koledy 

14. 12. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice Volejbalový dvojzápas Netolice – Prosek 

14. 12. 
sobota 
14 – 22 hodin

Malovice 35 Vánoční setkání na Švestkovém Dvoře

17. 12. 
úterý 
18 hodin

Sál Základní 
umělecké školy v 

Netolicích
Koncert pěveckých sborů Netolice

18. 12.  
středa  
14.00 hodin 

Domov seniorů 
Pohoda Netolice Cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem -  Amerika

19. 12. 
čtvrtek 
17 hodin

Základní škola v 
Netolicích Adventní trh ZŠ Netolice – nabídka žákovských výrobků

20. 12. 
pátek  
17 hodin

Sál Základní 
umělecké školy v 

Netolicích
Předvánoční koncert ZUŠ Netolice

29. 12.  
neděle 
15 hodin

Kostel Nanebevzetí 
P. Marie v 
Netolicích

Zpívání u jesliček - komorní sbor Bel canto

2025

11. 1. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice Volejbalový dvojzápas Netolice – Karlovarsko B  

11. 1. 
sobota 
17 hodin 

Městské divadlo 
Netolice Sluha dvou pánů v podání Spolku divadelních ochotníků TYL Netolice 

25. 1. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice Volejbalový dvojzápas Netolice – Příbram B 

30. 1. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice Vyprávění Ondřej Fibich – Magická Šumava

6. 2. 
čtvrtek 
od 14.00 hodin 

Domov seniorů 
Pohoda Netolice Cestovatelská beseda s Jakubem Greschlem - Norské království a Lofoty 

KULTURNÍ AKCE
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8. 2. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice Volejbalový dvojzápas Netolice – Domažlice 

15. 2. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice

Volejbalový dvojzápas Netolice – Modřany

20. 2. 
čtvrtek 
18 hodin

Městská knihovna 
Netolice Filmová beseda s Petrem Hejnou

4. 3. 
středa
16.30 hodin

Hotel Rychta Netolický Masopust – Více informací: www.vicznetolic.cz

8. 3. 
sobota 
10 a 14 hodin

Sportovní areál 
Netolice Volejbalový dvojzápas Netolice – Kladno B 

Změna vyhrazena!

Muzeum JUDr. O. Kudrny – infocentrum Netolice
tel: 380 421 268, e-mail: info@netolice.cz 

www.muzeumnetolice.cz,  www.netolice.cz.

SKIBUSY

Jihočeské zimní linky budou v provozu od 21. 12. 2024 - 16. 3. 2025.
Přes Netolice bude jezdit linka 680 České Budějovice - Zadov, která by měla ve Vimperku  umožnit přestup na linku 280 
(Tábor - Kvilda), aby byla možnost se dostat z Netolic i na Kvildu, to samé platí pro cestu zpět. Další dvě zimní linky budou 
z Českých Budějovic do Lipna n. Vltavou a z Českých Budějovic na Hojnou Vodu (ideální pro běžkaře).
Aktuální jízdní řády budou dostupné na www.idos.cz a informace o zimních linkách na www.jihoceskajizdenka.cz/skibusy

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
Dovolujeme si informovat veřejnost, že ve dnech 1. – 14. ledna 2025 budeme zajišťovat stejně jako každý rok Tříkrálovou 
sbírku. V příštím roce si připomínáme již její 25. výročí. Dne 6. ledna 2025 si Vás také dovolujeme u příležitosti tohoto výročí 
pozvat na Tříkrálový průvod na prachatické náměstí od 10 hodin. Po Tříkrálové koledě je připraven bohatý program.
Během sbírky budou skupinky koledníků obcházet domovy ve městech i v malých obcích a přinášet požehnání. Každý, kdo 
přivítá koledníky, bude obdarován drobným dárkem a králové napíší posvěcenou křídou na dveře K+M+B: Kristus požehná 
tomuto domu (Christus mansionem benedicat). 

Výtěžek sbírky bude věnován na podporu azylového Charitního domu sv. Dominka Savia pro matky s dětmi v Prachaticích 
a azylového Domu sv. Petra pro muže v Záblatí u Prachatic. Oba azylové domy poskytují přístřeší a pomoc maminkám s dětmi 
a mužům, kteří ztratili střechu nad hlavou. 

Dále bude část výtěžku sbírky určena na nákup rehabilitačních pomůcek pro klienty v Domě klidného stáří Pravětín. 
Děkujeme předem všem za přijetí našich koledníků a za poskytnuté dary, přejeme všem lidem krásné prožití adventu 
a vánočních svátků, do nového roku přejeme štěstí a pevné zdraví. 

Miriam Dohnalová, DiS.
koordinátorka TKS Charita Prachatice-Vimperk

V našem městě Netolice bude možno přispět do statických kasiček v muzeu a lékárně.
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ZÁKLADNÍ KYNOLOGICKÁ ORGANIZACE NETOLICE 

OKÉNKO PSOVODA

Vážení čtenáři Netolického zpravodaje, víte, že mezi vámi 
chodí mistři světa, Evropy i republiky? Potkáváte je možná 
denně a ani o tom nevíte. 
V našem okénku psovoda bych Vám chtěla postupně 
představit zajímavé osobnosti naší Základní kynologické 
organizace Netolice, které jsou skromně v ústraní daleko 
honosnějších a propagovaných sportů. 

Za svého prvního hosta jsem si vybrala netolickou 
rodačku Janu Šmídovou, která je dlouholetá členka jak 
ZKO Netolice, tak Jihočeské záchranné brigády 
kynologů. 

Ahoj Jano, 
řekni nám, prosím, jak ses dostala ke kynologii a co Tě na 
ní přitahuje. 
Ke kynologii mě přivedla láska ke zvířatům, která mě 
provází už od dětství. Pes byl vždy součástí naší rodiny, po 
dovršení plnoletosti a odchodu našeho tehdy 16-ti letého psa 
jsem si pořídila svého prvního psího parťáka - vytouženého 
německého ovčáka. Byl sice bez průkazu původu, ale to mi 
nevadilo, protože byl jen můj a bylo to plemeno, o kterém 
jsme dlouho snila. S ním jsem začala dělat své první nesmělé 
krůčky na netolickém cvičáku a byl to skutečně boj, protože 
velký mohutný Rex mi nedal nic zadarmo. Ale naučil mě 
moc a díky němu se kynologie stala mým největším 
koníčkem. 

Cvičíš sportovní i záchranářskou kynologii, která u Tebe 
převažuje a proč? 
Převažuje rozhodně záchranářská kynologie, která je ale 
velice úzce propojena i s tou sportovní. Záchranářskou 
kynologii vnímám jako poslání, postupem času prorostla 
mým životem, dnes si ani nedovedu představit, že by nebyla 
mou součástí. Díky plemenu, které jsem si vybrala, cvičím 
ale i sportovní kynologii, která je nezbytnou součástí při 
cestě k uchovnění psa. Baví mě potkávat se s ostatními 
nadšenci nejen v záchranářském světě, ale i v tom 
sportovním všestranném. 

Prozraď nám, prosím, své největší úspěchy a kterých si 
ceníš nejvíce? 
Se svou druhou psí parťačkou - fenkou německého ovčáka 
Cristine Aritar Bastet - se nám společně podařilo dosáhnout 
titulu Mistra světa v záchranném stopování. Byl to takový 
splněný sen, o kterém se mi vlastně ani nesnilo. Ale není to 

jediný úspěch, kterého si cením. V podstatě si vážím každé 
splněné zkoušky, za každou totiž stojí spousta času a práce 
a každá z nich mě posunula o kousek dál. Po dosažení 
nejvyšší výkonnostní třídy - Mistr sportu - jsem udělala další 
krok a v loňském roce splnila zkoušky na národního 
záchranářského rozhodčího. Je to meta, o které jsem si na 
začátku netroufla ani uvažovat. Uvidíme, co život přinese 
dál. 

Čtenáře bude určitě zajímat, jestli si někdy byla na 
opravdovém zásahu - vyhledávání a jak to dopadlo? 
Se svými psy jsem se v průběhu let zúčastnila několika 
praktických zásahů v ploše, na vodní hladině nebo třeba po 
sesuvu hospodářského stavení. Vždy je to o velké 
zodpovědnosti, která v žádném případě nedosahuje 
odpovědnosti na zkouškách a závodech, tam je to o tom, zda 
jsme nebo nejsme připraveni a jestli vše klapne, tak jak má. 
Tady je ta obrovská zodpovědnost za to říct ostatním 
složkám IZS, že prohledaný terén je prázdný a že se tam 
skutečně nenachází žádná osoba. 

Co děláš, když zrovna netrénuješ svého psa? 
Jak už jsem zmiňovala v předešlé odpovědi, záchranářský 
výcvik hluboce prorostl mým životem, takže i když zrovna 
netrénuji, tak je můj osobní život spojen se psy. Mám velmi 
ráda i obyčejné procházky, které pomáhají upevňovat náš 
vztah a vzájemnou důvěru. Záchranařina je dobrovolnická 
činnost, kterou dělám ve svém volném čase, takže se snažím 
ji co nejvíce a nejefektivněji spojit i se svou prací v běžném 
životě. 

Co čeká Tebe a Tvého psa v příštím roce? Jaké máte plány? 
Jestli všechno klapne tak, jak má, budou nás na začátku 
příštího roku čekat psí mateřské povinnosti. Potom bych se 
ráda, co nejrychleji s fenou vrátila zpět do výcviku 
a posunula se výkonnostně dál.  K mé velké radosti se začala 
tomuto krásnému koníčku věnovat i neteř, tak se budu snažit 
ze všech sil jí předat co nejvíce zkušeností a být jí dobrým 
průvodcem. 

Co bys vzkázala Netolickým prostřednictvím zpravodaje? 
Vzkázala bych jim, aby bez ohledu na to, jestli se se svým 
psem věnují nějakému výcviku nebo ne, aby byli hlavně 
dobří parťáci, kteří si užívají společně strávený čas.  Pro mě 
osobně jsou naprosto výstižná tato dvě rčení: „Pes je jediný 
tvor na světě, který vás má rád víc, než vy máte rádi sami 
sebe.“  „Psi nejsou celým našim životem, ale díky nim je náš 
život úplný.“ Ať je váš život vždy úplný. 

Děkuji za rozhovor a přeji Ti mnoho krásných chvil s Tvým 
čtyřnohým parťákem. 

Za ZKO Netolice Stanislava Kutheilová

PĚŠKY DO ŠKOLY – DÍKY, ŽE JSTE ŠLI S NÁMI!

V září se mateřská i základní škola v Netolicích zapojily do 
celostátního projektu Pěšky do školy – iniciativy, která 
motivuje děti k aktivnímu pohybu a ukazuje jim i jejich 
rodičům, že cesta do školy může být nejen zdravější, ale také 
zábavnější a udržitelnější.
Týdenní projekt má za cíl motivovat děti, aby do školy 
dorazily jinak než autem – pěšky, na kole, autobusem, na 
koloběžce nebo skateboardu. Myslelo se však i na ty, kteří 
bydlí dál, a autobus k nim nezajíždí. Stačilo, když část cesty 
ke škole absolvovali pěšky, a i oni se mohli zapojit a přispět 

SPOLEK VÍC Z NETOLIC
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ke sbírání bodů pro svou třídu.
Dalším smyslem projektu bylo posílení kolektivního ducha 
tříd, protože jednotlivé třídy soutěžily jako celek. Bylo 
krásné slyšet o tom, jak se děti před vyučováním scházely, 
klidně i o půl hodiny dříve, aby si cestu do školy nejen prošli 
spolu, ale i prodloužili. 
Tento projekt možná jen na chvíli změnil jejich ranní rutinu, 
ale kdo ví – třeba tím zasel semínko pro dlouhodobější 
změnu.
My jsme s radostí převzali roli prostředníka mezi 
organizátory a pedagogy, abychom tím učitelům alespoň 
částečně pomohli. Děkujeme všem dětem, které se rozhodly 
každý den překonat nepohodlí a vykročit do školy – 
navzdory zvyklostem a počasí, které nám příliš nepřálo. 
Děkujeme všem učitelům, kteří se se svou třídou zúčastnili. 
Děkujeme rodičům, kteří museli obětovat část své ranní 
pohody, pokud se ovšem o něčem takovém dá při 
vypravování dětí do školy hovořit :-) 
Myslíme si, že i takto malé kroky mohou mít velký dopad, 
třebaže to není viditelné hned.

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová

ZAŽÍT NETOLICE JINAK – VSKUTKU JINÝ 

PROŽITEK

Pro letošní ročník zvolili hlavní organizátoři krásné téma 
ZPOMAL.
Z důvodu nepřízně počasí a velké vody se však v Netolicích 
nesl ročník 2024 spíše v duchu Zrychli a Improvizuj. 
Přesouvali jsme akci z týdne na týden, což nám při snaze 
dodržet původní program nedalo chvíli spát.
Odpadli nám totiž všichni umělci: divadlo pro děti, kapela 
i slameři. 
Není ale nadto mít kolem sebe schopné lidi, a tak…
… divadelní představení připravila rodina organizátorky 
Terezky Troupové, 
…kapela měla být jedna a nakonec jsme měli hudební 
vystoupení hned dvě,
…slamerů mělo být 5, ale nakonec nás úplně odzbrojil 
slamer, spisovatel a hudebník v jedné osobě Jan Jícha.
Potvrdili jsme si tak, že když děláte něco srdcem a vidíte 
v tom smysl, ono to nějak dopadne. Tedy dopadne to dobře.

Děkujeme zaměstnancům městského úřadu, dámám 
z netolického DDM, městské knihovny a muzea, netolickým 
hasičům, netolické pekárně, Jihočeské reklamě, 
Švestkovému dvoru, netolickému faráři a všem, pro které 
není žádný problém neřešitelný a kteří přidali ruku k dílu 
nebo podpořili akci jiným způsobem, například přípravou 
úžasného domácího občerstvení!

Těšíme se příští rok. A jsme tak odvážní, že jsme si nadhodili 
termín, který doufáme dodržíme! Zapište si do diářů sobotu 
13. září 2025.
A pokud máte jakýkoliv nápad na program, chcete se zapojit 
nebo nám chcete jen něco napsat, těšíme se na vaše zprávy na 
vicznetolic@gmail.com.

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová

SKATEPARK V NETOLICÍCH - JAKÝ JE 

AKTUÁLNÍ STAV? 
V minulém čísle jsme informovali o tom, že v říjnu tohoto 
roku budeme pořádat sbírku na opravu překážek. Bohužel 
nejdou vyjednávání tak rychle, jak jsme doufali. 

Aktuálně se stále nacházíme ve fázi vyjednávání s vedením 
města a čekáme, kam bychom případné opravené překážky 
mohli umístit. Nedává tedy zatím smysl spouštět sbírku. 
Abychom dostáli podmínkám grantu, který jsme získali, 
musíme mít ukončenou sbírku nejpozději 31. března 2025.
Věříme, že se nám podaří najít shodu tak, aby dávalo smysl 
překážky opravovat. Neděláme to pro sebe, jen se 
pokoušíme pomoct partě kluků, která o to usilovala 
vlastními silami, ale nebyli vyslyšeni.
V příštím čísle Zpravodaje už bude jasné, jestli vznikne na 
území města Netolice sportoviště či nikoliv. Více informací 
na našem webu www.skateparknetolice.cz .  

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová

MASOPUST 2025

Protože jste loni svou hojnou účastí a nepřeberným 
množstvím nádherných masek dali najevo, že o obnovu 
Netolického Masopustu stojíte, připravujeme pro vás 
2. ročník Netolického Masopustu. Tedy, 2. ročník 
obnoveného Masopustu, protože masopustní veselí má 
v Netolicích bohatou historii.
Letošní plakát je dílem Kateřiny Havlíkové. Tuto originální 
koláž, kterou si zatím necháme pro sebe, budete mít šanci 
získat v dražbě, která se uskuteční v Hospůdce u Draka, kde 
zakončíme masopustní průvod. Doufáme, že se k nám na 
závěrečné veselí připojíte.
Start průvodu bude v úterý 4. března v 16.30 hodin od Hotelu 
Rychta v Netolicích.
Těšíme se na vaše masky!

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová

JEDEN SVĚT - MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ 

FESTIVAL

První ročník se nám, a dle vašich ohlasů i vám, líbil natolik, 
že první nebude zároveň poslední!
Druhý ročník filmového festivalu o lidských právech 
proběhne ve dnech 17. - 19. března 2025 - zapište si tedy 
tento termín do kalendáře a těšte se, stejně jako my.
Nabídku filmů od hlavního organizátora dostaneme na 
přelomu roku. Sledujte tedy náš web www.vicznetolic.cz, 
kde v průběhu ledna/února zveřejníme vybrané filmy.
Nedílnou součástí festivalu jsou i školní projekce pro děti 
základních škol, které budou probíhat v dopoledních 
hodinách.
Budeme rádi, pokud nám napíšete, jak se vám festival líbil, 
co byste na něm rádi viděli v roce 2025 nebo jakýkoliv jiný 



- 14 -

názor na tento kulturní počin. Vaše zprávy prosím směřujte 
na vicznetolic@gmail.com.

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová

OBŮRKA KRATOCHVÍLE OŽIJE!

Jsme nesmírně rádi, že jsme byli přizváni k projektu 
s názvem Komunitní přírodní park Obůrka: Znovuzrození 
sadu u zámku Kratochvíle. Ve spolupráci se správou státního 
zámku Kratochvíle plánujeme v roce 2025 další úpravu 
historického prostoru Obůrky, jejíž rekultivaci již kastelán 
Petr Šmíd zahájil v tomto roce. Prostor se nachází nedaleko 
zámeckého areálu, na konci cyklostezky vedoucí z Netolic. 
Tento kdysi ovocný sad se promění v komunitní přírodní 
park nabízející prostor pro odpočinek i společenské aktivity. 
Projekt zahrnuje odstranění náletových dřevin, výsadbu 
stromů a keřů nebo například instalaci laviček. Připravujeme 
pro vás dvě akce, na které vás srdečně zveme, a to:
29. března 2025 - Jarní brigáda, kde představíme vizi 
a zasadíme první keře a stromy!
4. října 2025 - Jablkobraní, kde se poveselíme a zasadíme 
zbytek!
Přeměněná Obůrka se stane cílem výletů pro místní 
i návštěvníky zámku. Společně oživíme kus naší historie 
a vytvoříme snad prostor, kde se budou lidé rádi setkávat. 
Přijďte se zapojit!
Před zahájením projektu jsme se ptali na váš názor. Více 
o projektu a odkazy na akce na www.vicznetolic.cz. 

Za spolek Víc z Netolic Marie Frnochová 

VYSOKÉ TATRY - BELIANSKÉ TATRY 

- ZÁŘÍ 2024

V týdnu od 14. do 21. záři jsme již podruhé naplánovaly 
spolu s Pavlínou Řepovou výlet do Vysokých a Belianských 
Tater. Tentokrát jsme chtěly udělat i jeden výlet do 
Slovenského ráje. Nakonec se podařilo dát dohromady partu 
41 lidí ze všech koutů kraje, bohužel netolických 
a lhenických parťáků, se kterými obvykle podnikáme 
celoročně výlety,  bylo pomálu. Měly jsme radost, že jela 
většina lidí, kteří se zúčastnili již v loňském roce, kdy nám 
přálo počasí. Ale počasí si bohužel objednat a zaručit nelze, 
takže je to vždy sázka do loterie a v Tatrách obzvlášť - může 
to být na kraťasy nebo taky na péřovku a rukavice.
Počasí nás ovšem velmi nepříjemně překvapilo už u nás 
doma, kdy celý týden před odjezdem pršelo a rapidně se 
ochladilo, v pátek už byly potoky vylité a hasiči hlídali 
rybníky. 
My odjížděli v sobotu ráno, kdy jsme nevěděli, jestli a kam 
vůbec dojedeme. Velmi si cením toho, že to nikdo nevzdal, 
nikdo nevolal, jestli se jede nebo ne a ráno byli všichni 
připraveni odjet za dobrodružstvím a to doslova. Nejhorší 
situace byla tady u nás na jihu, jinak čím dál víc na Moravu 
a Slovensko, tím bylo vody a deště méně, takže jsme po 
celodenní jízdě kvečeru dorazili ve zdraví do Tatranské 
Štrby do hotelu Rysy, kde jsme byli po celou dobu ubytováni, 
a dovolená mohla začít. 
Předpověď počasí ani pro Tatry nebyla úplně ideální, ale 
naštěstí tu nikde nehrozily povodně. 
V neděli jsme vyrazili do Belianských Tater z Tatranské 
kotliny vzhůru na chatu Plesnivec, kde jsme využili 
občerstvení. V lese se ozývaly zvuky jelenů, možná 
i medvědů, kdo ví?
Naštěstí jsme žádné nepotkali.  Dál jsme pokračovali na 
Velké Bielé pleso a někteří jsme si to protáhli ještě na Zelené 
pleso, které už nebylo v plánu na jiný den a dál pokračovali 
až do Bielé Vody, ušli jsme 21km. V cíli na nás čekal autobus, 
který tady s námi zůstával celý týden a odvezl nás na 
ubytování, kde jsme přijeli rovnou na večeři. 
V pondělí byla předpověď počasí nevlídná, tak jsme zvolili 
náhradní program - návštěvu Bešeňové, kde jsme si to 
náležitě užili. Odpoledne se částečně vyčasilo, tak jsme 
vyrazili ještě na Štrbské pleso, kde panovalo stále velmi 
nepříjemné počasí. Každý si čas trávil dle svého uvážení - 
nákupy, procházka nebo pobyt v haluškárni. 
V úterý jsme po snídani vyrazili naším autobusem do 
Tatranské Lomnice a odtud lanovkou na Skalnaté pleso 
a odtud pěšky na Zámkovského chatu a k Obrovskému 
vodopádu a pak k Rainerově chatě a podél vodopádů 
Studeného potoka na Hrebienok. 
Ve středu nás čekal výlet k Velickému plesu - šli jsme 
z Tatranské Polianky přes Velickou poĺanu k Velickému 
plesu, někteří si došli i na Velický vodopád, ostatní se 
občerstvovali a kochali výhledy od Sliezkého domu. Potom 
jsme všichni pokračovali do Starého Smokovce.
Na poslední dva dny jsme si nechali nejhezčí a nejnáročnější 
výlety, které jsme stále odkládali kvůli zlepšujícímu se 
počasí. 
Ve čtvrtek byla v plánu náročná trasa Malou a Velkou 
Studenou dolinou. Ze Starého Smokovce jsme vyjeli 
lanovkou na Hrebienok, dál jsme pokračovali pěšky na 

ZAJÍMAVOSTI
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Zámkovského chatu a odtud Malou Studenou dolinou na 
Tériho chatu, tam jsme došli zmrzlí, počasí nahoře stále 
nebylo nic moc. Využili jsme velmi příjemného prostředí na 
Téryho chatě k  občerstvení za velmi slušné ceny. Dál jsme 
pokračovali směr Priečná Veža a Zbojnická chata. 
V polovině údolí to většina z nás musela vzdát, protože 
bychom nestihli dojít za světla dolů a nestihli bychom 
lanovku do Smokovce. S lítostí jsme otočili směr zpět 
a komunikovali s 9 lidmi, kteří dali celou trasu. Ve Smokovci 
jsme na ně čekali, protože také nestihli lanovku dolů a museli 
tedy další kilometry pěšky. Všichni to úžasně zvládli a je to 
pro ně nezapomenutelný zážitek. My ostatní snad někdy 
příště. 
V pátek nás čekal poslední výlet Mlynickou a Furkotskou 
dolinou. Vyjeli jsme autobusem na Štrbské pleso a odtud 
lanovkou na Solisko. Dál jsme pokračovali k chatě pod 
Soliskom a Škutnastou poľanou k Wahlenbergrovům 
plesům. Odtud jsme se vyšplhali k Bystrému sedlu, jehož 
zdolání  byl další nezapomenutelný zážitek pro všechny 
zúčastněné. Dál jsme pokračovali sestupem od Bystré lávky 
Mlynickou dolinou okolo ples k vodopádu Skok a dolů na 
Štrbské pleso, celkem to bylo 14km, ale velmi výživných.
Na poslední den konečně bylo sluníčko.   
Celý týden se o nás starali v hotelu Rysy, kde jsme, myslím, 
byli všichni spokojeni s širokou nabídkou jídel jak na 
snídani, tak na večeři. Dopravu zajistila firma Švarctrans 
z Vimperka a celý týden s námi trávil řidič Václav Potužník, 
který nám plnil, co na očích viděl. Prostě velká spokojenost. 
V sobotu jsme se tedy po snídani nalodili a vyrazili zpět 
k domovu. Cestou jsme se zastavili na nákup v Salaši 
Krajinka nedaleko Ružomberka.
Tak a teď už jen vymyslet, kam vyrazit příští rok za novými 
zážitky. 
Budeme se na vás těšit. 

Jindřiška Šandová a Pavlína Řepová

MIGRUJÍCÍ ČÁPI

V letošním roce na hnízdě v Obecní ulici byla panem 
Chvapilem okroužkována na začátku června 4 mláďata. 
Jedno z mláďat bylo nalezeno 5. srpna v Maďarsku mrtvé. 
Důvodem úhynu bylo zasažení elektrickým proudem. 
Čápi to nemají jednoduché. Hlavním problémem je 
nelegální lov ve Středomoří. V Libanonu se ilegální střelci 
chlubí zastřelenými čápy jako loveckými trofejemi. 
V některých letech doplatí tisíce čápů na náhlé změny počasí 
(sněhové bouře v Turecku). Významných problémem jsou 
i časté úhyny čápů na sloupech elektrického vedení. Dokáží 
vyhrát svůj let o život? Přiletí zas na jaře do svých hnízd 
v Netolicích? 

NEJEN DĚTSKÉ EMOCE VE SLUNÍČKU

Díky podpoře Měst Prachatice, Netolice, Volary a Vimperk 
jsme v Rodinném centru Sluníčko přivítali Radku 
Schillerovou se seminářem zaměřeným na zvládání nejen 
dětských emocí. Děkujeme za 
n o v é  p o z n a t k y,  z a j í m a v é 
informace, rodičům za hojnou 
účast i diskusi. Těšíme se na 
viděnou při dalších akcích, do 
konce roku 2024 jich proběhne 
ještě několik. 

Text: Zuzana Pelikánová, Foto: Tereza Ksandrová

PLAKÁTKY AKCÍ 
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Carlo Goldoni

Spolek divadelních ochotníků Tyl Netolice
Vás zve na komedii

městské divadlo Netolice
sobota 11.1.2025

začátek: 17 hodin - vstupné dobrovolné

NOVOROČNÍPŘEDSTAVENÍ
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INZERCE

Vánoční
prodejní dny

v Solnici

Od pondělí 16. 12. do pátku 20. 12. 2024
Od 16h do 17h

Prodej autorských šperků 
z minerálů, skla a oceli.

Prodej pěstící kosmetiky 
s poradenstvím.

Kosmetický salon Věra Schrenková, 
Školní 169, Netolice.

Tel.: 728 566 360
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Úklidové práce
Neztrácejte svůj drahocenný čas úklidem a přenechte 
tuto starost nám, přičemž vám nabízíme:
- jednorázový úklid domácností a veřejných budov
- pravidelný úklid domácností a veřejných budov
- mimořádný úklid po rekonstrukci nebo malování
- tepování koberců, sedaček a matrací
- mytí oken a parní čistění žaluzií
- další domácí služby
- údržba zahrad 
- stěhování, vyklízení domů a bytu
- čistění střech  
Tel: 773497186
www.aronuklidaremeslo.cz

Koupím starší známky, 
mince, bankovky, 
odznaky, pohledy, 

obrazy, hodiny, hodinky, 
porcelán, sklo, knihy, 
myslivecké a vojenské 

předměty – šavli, helmu, 
uniformu a podobně. 

Můžete nabídnout 
i jiné staré předměty, 

celou sbírku 
nebo pozůstalost. 
Tel: 722 777 672

Prodej zbraní
Prodám:    

• brokovnice  dvojka, výrobce SSSR, vzor IJ-58M, ráže 12/70
• brokovnice samonabíjecí, výrobce ČZ STRAKONICE, vzor 816, ráže 16/65
• brokovnice  dvojka, výrobce BELGIE, ráže 16/65
• kulobroková kozlice, výrobce ZBROJOVKA BRNO, vzor ZH 124, ráže 7x57R, 

16/70
• pistole samonabíjecí, výrobce STEYR, vzor 1909, ráže 6,35 Browning

Cena dohodou, kontakt telefon:  732 607 595

REDAKČNÍ RADA DĚKUJE VŠEM ČTENÁŘŮM 
A AUTORŮM ČLÁNKŮ ZA PŘÍZEŇ.

PŘEJEME VÁM PĚKNÝ ZÁVĚR ROKU 
A TĚŠÍME SE NA SPOLUPRÁCI V ROCE 2025.
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Výkup STARÝCH peřin 

606 514 445

Za věcnou a jazykovou správnost příspěvků zodpovídají autoři. Zasláním příspěvku nebo díla dává zasílatel souhlas vydavateli 

k jeho šíření v tištěné a elektronické podobě. Za zveřejnění inzerce a placených reklamních článků odpovídá zadavatel. 

Netolice zpravodaj města – periodický tisk územního samosprávního celku – uzávěrka příštího čísla je 25.2.2025. Vydává Město Netolice, 
číslo 4 nákladem 1 100 kusů, www.netolice.cz., kontakt Mgr. J. Petrášková – tel: 380 421 268, email: info@netolice.cz. 

Adresa redakce: Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích, Mírové náměstí 248, 384 11 Netolice. 
Redakční rada: Ing. Jarmila Rybová, Ph.D. – šéfredaktorka, Libuše Záhorková, Jiřina Petrášková. 

Registrace MK ČR E 12490. Foto hlavičky zpravodaje - Josef Nekvasil.
Grafika a tisk:                                – Netolice.  

Objednávkový formulář pro inzerci, 
 podmínky a ceník 
naleznete na webu města Netolice 
www.netolice.cz 
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